

еженедельное «КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

Орган ЦУК-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Дата основания
3 сентября 1930 г.

№ 196
(9776)

СУББОТА, 5 ДЕКАБРЯ 1981 ГОДА

Цена 2 коп.



Идет 4-я ударная неделя, посвященная 40-летию Московской битвы

Берут обязательства

Заканчивается 1981 год. Для многих рабочих хрустальского завода он был поистине ударным, ведь этот год для них особенный — юбилейный. В нем № 2 плавно вступил года выжилила 14 бригад. Сказаны слова чести производственным коллективам растёт. Среди первых, кто рванул за достижению американцев обязательств, бригады В. В. Андреева, В. К. Роскошова, В. С. Азиева, Б. П. Винова, Н. Т. Лавина и другие. Все они рванули выполнять дополнительно к плану до конца года 20—30 тысяч изделий.

Недавно в цехе состоялся партийное собрание, на котором большое внимание было уделено совещанию социалистического соревнования. Единогласно поддержали хрустальский приказ передовых бригад области, который обращает через газету «Привет» ко всем трудящимся страны и призывает социалистическое соревнование к честь 60-летия образования СССР. Событие в цехе излет обсуждения этого обращения. Хрустальщики берут повышенные обязательства в честь славной даты.

Л. ЮРЬЕВА.

В исполкоме районного Совета

На очередном заседании исполкома районного Совета были рассмотрены вопросы: о работе педагогических коллективов и о работе предприятий по организации углубленного обучения старших классов. Обсуждался и вопрос о работе Владельцевского поселкового Совета по развитию торгово-бытового обслуживания населения.

По рассмотренным вопросам приняты соответствующие решения.

В. РОЖНОВ,
инструктор райисполкома.

ВЕСТИ С АРМАТУРНОГО ЗАВОДА

В ЧЕСТЬ ИСТОРИЧЕСКОЙ ДАТЫ

Коллектив арматурного завода «Красный Провитер» готовится к достойно встретить 60-летие образования СССР. Профсоюзный комитет предприятия разработал и утвердил основы социалистического соревнования в честь исторической даты между цехами, участками, отделами и бригадами. Уверены результаты в объединенном соревновании добиваются коллективы инструментального, ремонтно-механического и второго механооборонного участков,

где мастера А. К. Блохин, З. И. Кудамба, Б. П. Чекикин. Давным участкам вручена красная вышивка.

Среди индивидуально соревнующихся ударников звание «Лучший по профессии» took В. И. Семенов, а также дятельного цеха М. Е. Ивашкин, слесарь В. Р. Пагин. Итого социалистического соревнования в честь 60-летия СССР подводится заключение.

О СОСТОЯНИИ УЧЕБЫ

Недавно в цехе была обсуждена широка о ходе учебы в школах коммунистического труда, в которых изучаются курсы «Бережливость — черта коммунистическая» и «Гашащие социалистического соревнования и воспитание коммунистического от-

ношения к труду». Общий охват слушателей — 219 человек. На заседаниях отмечалась высокая заинтересованность в дятельном деле.

И. ВАВИЛОВ,
бригадирский, слушатель
университета рабочих-новорок.



ЛЮДИ СТЕКОЛЬНОГО КРАЯ

МАСТЕР—ЗОЛОТЫЕ РУКИ

Закончил семь классов Уршешской средней школы. Евгений Чернов пришел на завод № 11 в год основания Октябрьского завода. Он поступил учеником токаря по металлу. Это было в прошлом 1942 году. Шла война в гитлеровские захватчики, и Евгений охотнее старался учиться в своей школе. Конечно, первое время у него не все получалось как надо, но перелом наступил быстро. Но он не поддавался, приспосабливался, усваивал,

чтобы овладеть токарным станком и добился этого. В ноябре 1943 года Евгений был присвоен в цеху, стал самостоятельным. Участвовал в ударном конкурсе Лесно-Ильинской группировки цехов. От города лессы дошел с боями до столицы Австрии — Вены. В одном из жарких боев был тяжело ранен в ногу. А тут поворачивался, снова вернулся на родной завод. И вот уже несколько лет старший токарь завода № 11. Чернов с предельной точностью

ПОД УРОЖАЙ-82 ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ ПЛОДОРОДИЯ ПОЧВ

Земледелам колхоза «Бельшевич» им. А. В. Горькина предстоит заботиться об урожае этого года так же, как и в другие годы. Им заготовлены местные удобрения, транспортированы их на поля.

T-150 отправляет за день по 40—46 тонн местных удобрений при норме 36. Воскормившись, земля прудится в их колхозе Мухомов и Анастасий Мухомов. Их беспрерывную работу обеспечивает Анатолий Воскодинов, который отлично трудится на агропункте.

В хозяйстве создали отряд плодородия, куда вошли пять механизаторов. В их распоряжении транспорт, автогенератор. До трескот они ежедневно прибавляется несколько плетов для участка, которые доставляются на пол арены культуры. Механизаторы важного больше переключаются установление нормы. Так, трактористы Виктор Игнат и Николай Илчуков на

Колхозам сельскохозяйственные машины и механизаторы Мезенского фермероприятия, которые уже выехали на поля около трети торфа. Начали эту работу в колхозе и представители ПМК-4.

В. ТАРАНОВ.

Победителям— классные места

Совет директоров и производственного профсоюзного комитета строительства и проектирования выразили признательность за III квартал по объему выполненных работ, рабочих ведущих профессий. Совет директоров и производственного профсоюзного комитета третьего квартала присудили премию коллективу цеха механизаторов цехового завода им. Дзержинского первого места (начальник В. Ф. Сухо, секретарь партийной организации Г. И. Сидоров, председатель цехового бюро ВЛКСМ С. В. Кривеньков).

Вторая денежная премия присуждена коллективу цеха производственного участка по производству цемента, руководителем которого является В. И. Сидоров. Совет директоров и производственного профсоюзного комитета строительства и проектирования выразили признательность за успешное выполнение работ в III квартале. КПСС, всестороннее повышение эффективности производства и качества работы. Присуждено денежное задание и социалистическое обязательство 1981 года.

В. АРКАДЬЕВА.

СОВЕТЫ РЕКОМЕНДУЮТ

Прошло заседание районного совета по общественному контролю за реализацией Союзного плана. На заседании были заслушаны отчеты секретаря народного самоуправления им. Вавилова А. В. Горькина, директора завода Ковалова им. Жукова И. М. Коновалова, главного энергетика стеклозавода им. Ходовичихи Октябрь В. А. Укина.

По заслушанным докладом члены совета приняли рекомендации, которые руководители заводских советов приняли к исполнению.

С. ЕФИМОВ.
Вчера выполнением решений XXVI съезда партии, ноябрь.

И. ПЕТРОВ.

Ирина Бородавона работает градуировщицей в цехе узорчатого стекла. Она работает труднее, чем другие работники цеха. В этом году она выполнила норму выработки на 115—120 процентов. Ирина учится на IV курсе заочного инженерно-строительного института и принимает активное участие в жизни комсомольской организации цеха, являясь членом бюро ВЛКСМ.

На снимке: И. Бородавона.

Фото В. Коновалова.

еще делится своим опытом, знаниями с молодыми. Пять человек обучил мастерству токаря, сейчас обучает в цеху. Его бывшие подопечные П. А. Грибов, В. Р. Кутурба и другие трудятся активно в цеху. За безупречную работу в механическом цехе завода им. Мухомова Октябрьского завода Ивановому не раз объявлялись благодарности. В 1980 году его наградили Орденом Отечественной войны I степени. Он награжден орденом «Знамя Труда» и пятилетним орденом Трудового Знамени на цеховую Доску почета.

Л. ЦВЕТОВ.

ВЫСТАВКА НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ

В течение нескольких дней в клубе им. Ленина экспонируется выставка самодеятельного изобразительного и декоративно-прикладного искусства, посвященная beloved города. Динамичная посетители сразу же выхватывает узоры шаша, где выставлены работы учащихся и выпускников фабрики заводского училища. Зарисовки и ваза для цветов, и разукрашенные подвески, и оригинальные фужеры. Заключительной секцией моделирования фляжки ГИС. Нефакция предствала на суд зрителей своих лесных обитателей. Неудачные копии и сувениры мастера превратились в удивительного, жизнерадостного человека и издрогного «ядовитого».

Порядовки жителей нашего города и его гости братья-художники Бондарев, Бладжидин, представитель завода лесозащитного народного сектора, любят работать над пейзажными мотивами. Дистотий и сшествато охватывает его название «Уголок Мещеры», где на первом плане — гордость гусцевей—сапро и сияющий лес. Его брат Геннадий работающий художником подполковник «Степеновского» производит портреты. В числе его лучших работ «Мать с дочерью», «Портрет девочки».

Постарались учащиеся ПТУ-13. Они вырезали из дерева оригинальный настольный прибор, состоящий из пяти предметов. Старинной и домашней утратом все от сафиров, подарков и сувениров, вышитых «соловья» вилками мастерами Марии Ивановны Гвишиной. Сильно кропотливый труд, времени и старания вложено в них! Среди фотографий наиболее удачны работы Александра Петровича, работающего на сыктывкарском институте степняк. Повторился лауреат и работы Николая Гусева, руководящего фотоклубом при Деме културного кружка. К этой работе художественного завода. К этой работе посредственные и неплохие технические исполнения фотографа, симпатизирующие зрителю большой любитель и приходе в их числе «Светель», «Двунакая теория», «Лесное богатство».

Жюри отбора наиболее интересные работы для областной выставки, которая будет проходить в декабре.

В КОНИЦАХ

Советскому телевидению—50 лет

ЧУДО XX ВЕКА

Было время, когда голос Москвы услышать было чудом. Люди только радиотелевизионной аппаратурой. Если не требовалось, и время waste на индивидуальное и готовые телевизоры. Были и трансформировавшийся в сейчас, через республику и значительные громкоговорители. В 40—50-х годах в Гусь-Хрустальский филиал-районной радиодиагностический ДОСААФ Народно-Армией (главнее, районной станции) для Советского телевидения. Конструкторские работы и лампы радиодиагностическую радиотелевизионную радиотелевизионную. Про-

водились радионавигация, радиальные соревнования по радиоспорту. Здесь следуют упоминать таких знаменитых радиодидеев, как Э. Бегунди, С. Сученя и Н. Смирнова, А. Гельциг, И. Непригорова и другие. И пошу провозглаше и наряду с успехами в нашей стране во многих странах появились телевизоры для туристов и радиотелевизионные пункты. Не забыли радиотелевизионные пункты в 1952 году в Демидовский. Первые телевизоры были с наборными экранами, сдвоенного радиодиагностического, в грубой размер по диаметру 18 см. «Ленинград-72» с размером 23 см. Они были радиотелевизионными приемником 300—1000 микросекунд при низких передачах в зоне ультракороткой, т. е. 50—60 метров от телецентра. С целью увеличения дальности приема радиодиагностическая антенна высотой 25 метров, путем повышения пропускания сигнала передается по коаксиальной кабелю острую направленный антенны на генератор. Время года, стуча антенна поглотит ультракороткие радиоволны, которые также используются для приема сигналов телевидения.

Несмотря на это, прием stadig телевидения в большинстве случаев был эпизодическим.

СМОТР ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В филиале ГИС проходит смотр художественной самодеятельности, посвященный 225-летию Гусь-Хрустальского завода. В нем приняли участие проектно-конструкторского бюро, научное подразделение и опытного стекольного завода. В отборной комиссии участвовали: начальник и главный инженер заводского училища, мастера участка разливки стекла, мастера участка разливки бутылочного стекла, мастера участка разливки тарного стекла. Все их объединяло одно: страсть к искусству.

Назвать всех художников вышло на доклады проектно-конструкторского бюро. Коллектив художественной стекольного завода. У него программа была наведена разнообразными размерами, танцоры выступили в светле принады рабочие цеха варочного, стекольного, С. Зверев, Б. Прибыль, Степанова, Н. Савинина, Т. Крапивина, мастер А. Наряднов и другие.

Хочется отметить, что в художественной самодеятельности приняло участие большинство учащихся и нам на завод художника Н. Горюхины, которая прочитала стиха, танцор И. Малинина, декоратор В. Комаковский. Из проектно-конструкторского бюро в основном участие работники и возрастного персонала завода и руководители из музыкальной школы.

Рецензия на первое место в смотре художественной самодеятельности проектно-конструкторского бюро, второе—опытного стекольного завода.

Л. КОВАЛЕВА, старший инженер опытного стекольного завода.

ТРУБАЧ

Фото А. Зубанова.

В заводском профилактории

Администрация профилактория «Савинский» встала в один ряд Дерзкогою не только проводя отдаленные санаторное лечение, но и стремится поставить на высокий уровень работы воспитательную работу. Здесь можно почтять свежие газеты и журналы, взять книгу в библиотеке, сыграть в шахматы, пойти в кино.

Недавно для отдыхающих подготовили концерт силами Вальдигера, который исполняет в хористе лечение и организацию Дыхла.

В ДЕМЕНТЬЕВ

ветеран труда.

Внимание любителей спортлото

Нельзя сказать, что в Гусь-Хрустальском заводском филиале ГИС в августе 1952 года, тан, за 10 месяцев текущего года сыграло, насамы было вымощено 8154 рубль. А один игрок города в 42 тираже угадал пять номеров и получил крупную сумму.

Прошло 10 месяцев, как были введены новые формы билета «Спортлото». Несмотря на рядные изменения, правила заполнения их, любители игр нередко допускают ошибки. Только за 9 месяцев текущего года оштрафовано тиражу 10104 билета, брак составил 2085.

Нередко повторяются ошибки в части номера, не проставляется номер тиража, а в части В поставлен один, а в части В другой номер. Чаще всего ошибки в части В и В зачеркнуты разные номера.

Оповещение и биралы билеты присылают все три части или совсем исключенные части В и В. Ошибки много ошибок при записывании билетов по двум вариантам. Следует на это обратить особое внимание.

Тава лечения о медлудном разном положении.

Спасибо администрации профилактория «Савинский» за хорошее лечение и организацию Дыхла.

В ДЕМЕНТЬЕВ, ветеран труда.

Возьмем билет «Спортлото» в том виде варианта—данный и второй—в части А, «В» и «С», «В» слова, и также же три числа. Поэтому нужно запомнить две комбинации чисел: сначала в первом, потом во втором варианте. Ведь много не было этих ошибок, если бы внимательно внимательно прочли билалы игры, которые выложены на обратной стороне билета.

Ф. МАКАРОВА, инструктор Гусь-Хрустальского агента «Спортлото».

кратковременным. Вот почему в данное время построены пролетные телевизионные станции для усиления и последующей ретрансляции телевизионного сигнала.

Недавно в городе и районе большинство семей приобрело телевизоры. Это для них выключил из строя. Новая техника вошла в их homes. В 1953 году был организован филиал Вальдигерского телевидения. Сейчас там пришлось работать на призывах в различные магазины появляются новые телевизоры разных типов, и том числе и цветных изображений. Но в настоящее время не удалось наладить голубоглазое телевидение, изображение, получаемое в телевизионном приемнике, говоря, объемное.

М. БУКИН, ветеран Великой Отечественной войны.

После выступления «Ленинского знамени»

«Поэзия» поаборишала—люди галлом заложены в «Ленинском знамени» за 30 октября с. г. была помещена заметка о том, который шаг о занула на занула. Гусь-Хрустальский заводские работники и мастера шаша укладывают побегать на глазах торфоринию.

Председатель исполкома Гусь-Хрустальского поселка Н. И. Васев сообщил, что факты соответствующие действительности. Критический сигнал печати был рассмотрен на заседании и было принято решение, направленное на восстановление репутации в 1922—1983 года.

Заместитель редактора С. Е. ЛЕДБЕРГ

Школа фабрично-заводского ученичества фабрики Октябрьской заводской школы при Гусь-Хрустальском заводе. В этом учебном заведении обучаются на бор учащихся на бор 12 классов и вступают профессии шифровальщицы, операторов. Срок обучения стипендия в размере от 35 до 42 рублей. Обращаться по адресу: ул. Чкалова, д. 7, к директору школы.

Продается мотоцикл ЯВА-350. Обращаться: проспект им. 50-летия Советской власти, д. 33, кв. 7, к Голубовой Л. Г.

Продается норва (пальцы телом). Огонь и фляжки. Обращаться: ул. Интернациональная, д. 55.

Меню комнату (11 кв. м) в двухкомнатной квартире со всеми удобствами в г. Ленинском мире на любовь в г. Гусь-Хрустальском. Или эту же комнату переоборудовать в одну комнату с удобствами в г. Гусь-Хрустальском. Обращаться: ул. Динитрова, д. 35а, кв. 16.

Сердечно благодарим учащихся и всех коллектив учреждения Гусь-Хрустальского завода лесозащитного народного сектора за участие в аккорации дорожного знака Ливащница Демья.

Семья Ливащницы.

Коллектив Гусь-Хрустальского радиотелевизионного предприятия благодарит за участие в аккорации дорожного знака Ливащница Демья.

Мать Гусь-Хрустальского агента «Спортлото».

ДЕТСТВО Юности Гусь-Хрустальского агента «Спортлото».

КИНОТЕАТР «АЛМА»

5—7 декабря по всей стране издается кинолента У МАТРОСА НЕ ПОДРОСЛИ. Премьера: 11.13.15 (р. д.), 17, 19. Стансы: 11.13.15 (р. д.), 17, 19.

Возвращение на завод кинолента «Возвращение на завод» демонстрируется в двухдневном режиме. ЗИНАЙКА (2 серия).

На детское время с 9 часов вечера. Детские фильмы: «Великий побег», «Великий побег».

КЛУБ СТЕКОЛОВАДА ИМ. ЛЕВРИНКОГО. 5—6 декабря художественный фильм ГОЛУБОВ ЛЕД. Стансы: 15, 17, 19 часов.

НАШ АДРЕС: 601550 г. Гусь-Хрустальский, ул. Калинина, д. 19/16 ТЕЛЕФОНЫ: редактор 29.16, зам. редактора 39.32, ответственный секретарь 39.47, бухгалтер, производственного 28.40, сельхозхозяйственного и бухгалтер 39.45, стансы 39.32. Гусь-Хрустальский типография Благословенной типографии по всем вопросам, издательства, профессора в одной типографии Адрес: д. Калинина, 18. Газета выходит четыре раза в неделю, печать высокая, объем 1 центовый лист. Тираж 5200.